

太钢岚县矿业公司

学习弘扬新时代李双良精神

本报讯(通讯员 张倩倩)为深入学习贯彻太钢新时代李双良精神研讨会精神,太钢岚县矿业公司大力开展李双良精神再学习再宣传再践行活动,大力培育双良式职工队伍,深挖内潜,激发人员活力,为企业发展注入强大动能。加强职工思想建设,全员学习弘扬新时代李双良精神。通过班前会、周三会、微信班组群等开展形式多样的李双良事迹宣传再学习活动,使职工们深刻认识 and 领会新时代双良精神内涵,坚定理想信念和爱党爱国爱企精神;坚持问题导向,在职工中掀起讨论学习新时代李双良精神热潮,促使职工紧

密结合工作实践,带着问题,探索李双良精神在工作中的应用,通过有针对性的思考,真正在深层次上提高思想境界,做企业的主人翁。强化太钢“双良传人”培育,发挥榜样引领作用。开展太钢“双良传人”选育活动,有针对性地制定培养计划,发挥典型引路作用,建立“双良传人”成长档案,结合本单位工作实际和培育对象的岗位实际,为培养对象设立工作目标,造就一批信念坚定、品德优良、技能精湛、贡献突出,自觉践行新时代李双良精神的优秀青年,激励更多青年以更加饱满的斗

志投入岗位实践,形成“人人争当岗位能手、人人争做双良传人”的良好氛围。立足岗位,锐意进取,用行动践行新时代双良精神。引导岗位职工学技术、练本领,攻难关、解难题,爱岗位、做贡献,大力弘扬科学精神、工匠精神,践行新时代李双良精神;坚持创新引领,优化创新体制机制,充分激发创新活力,与时俱进,发扬改革创新精神;建立以星级班组建设为抓手的管理体系,提升岗位自主管控及改善能力,保证生产系统安全、稳定、高效运行,确保一心为公、艰苦创业的主人翁精神在矿山落地生根。

营销中心

深入学习公职人员政务处分法

本报讯(通讯员 张 焯)近日,营销中心各基层支部纪检人员以集中学习和自主学习的方式深入学习《中华人民共和国公职人员政务处分法》(以下简称《公职人员政务处分法》),该法对政务处分制度作出全面系统的规定,通过此次学习,有利于加强对公职人员的管理监督,提升纪检工作的规范化法治化水平,为营销中心纪检工作保驾护航。

制定《公职人员政务处分法》是推进政务处分规范化、法治化的需要。该法从政务处分的种类和适用、违法行为及其适用的政务处分以及政务处分的程序等方面进行规定,保障政务处分权严格依法行使,为纪检干部精准规范开展政务处分提供了法律依据。

《公职人员政务处分法》系统整合了关于公职人员政务处分的法律法规和规章制度,实现对权利行使监督的全覆盖,有利于纪检监察人员明晰自身职能定位,依法履行相应职责,提高管理监督的针对性和时效性。广大纪检人员通过认真学习,一致认为要自觉学习、掌握、遵守、运用《公职人员政务处分法》,充分认识该法的必要性和重要意义,确保监督执纪在法治轨道上运行。

在「学习强国」中感受学习的快乐

郁俊辉

“学习强国”APP推行以来,很快就成了大家工作之余的一个热点话题。每天大家一见面打招呼都成了“你今天学习强国了吗”。每天点击一下,然后阅读已经成了很自觉的事情。开始的时候,由于自己的认知不到位,往往存在为了完成任务的问题,每天都是为了刷分而刷分,对于里面的实际内容缺乏关注,只为完成学习的目标。但慢慢发现,里面的内容非常好,单纯的刷分显得十分不明智,于是就坚持学习里面的思想,勤做题。在这个过程中,自己不仅收获了知识、增长了见识,又充实了生活。

“学习强国”APP对我的帮助非常大。现在基本上每一天我都在看时讯、听新闻和读文章,每天的最新新闻资讯成了我补充正能量的重要方式。通过不断的学习,这个内容丰富、内涵深刻的学习平台,让我的工作、生活都充满了满满的正能量。“学习强国”APP已经成为共产党员学习习近平新时代中国特色社会主义思想、了解国家大事、干事创业的理论宝库和精神源泉。

在“学习强国”APP上,能够根据自己的兴趣进行筛选,让自己慢慢养成了阅读的良好习惯。特别是在学习理论的过程中,自己的视野更加开阔,看问题解决思路更加明晰。同事都反映,自从有了“学习强国”APP,工作乐趣多了很多。个人最喜欢的是里面关于诗词文化的板块,老师深情的讲解,那些关于风花雪月的诗词,让人深深沉醉。

每日一学,养成好习惯。很多同事们说:“现在打开手机不是玩游戏,也不是聊微信,而是不自觉打开学习强国,看今天有哪些新知识”。的确,在全体职工中已经形成了一种学习的追赶超越。“学而时习之,不亦说乎!”不断学习,不断积累,让知识的力量成为做好本职工作的催化剂。学无止境,我们要让学习成为一种习惯。当学习成为习惯,就会做更强更好的自己。



近日,型材厂邀请城北分局北区派出所民警为职工进行了“防网络诈骗”知识讲解和案例教育,向职工传授了“不转账汇款、不提供验证码、不随便下载软件”等网络诈骗防范知识。
徐江滨 摄 张 登文

不锈钢管公司纪委抓党课学习筑牢廉政“防火墙”

本报讯(通讯员 吕 茹)为进一步强化纪律规矩意识,推动中央项规定及实施细则精神在公司落实落细,营造风清气正氛围,近日,不锈钢管公司纪委召开了以“守初心、倡廉洁、严纪律、践使命”为主题的廉政微党课活动,为全体党员干部增强“免疫力”,筑牢廉政“防火墙”。

活动要求全体党员特别是副科级以上领导干部围绕

活动主题,结合《以案明纪释法,筑牢思想防线》警示教育手册中的典型案例及自身岗位工作实际,以案示警、以案明纪,讲认识、谈体会、话感悟,用诚挚的语言、真实的感情讲述自己的学习心得和感受。通过鼓励党员干部讲廉政党课,让大家在做好对近年来太钢纪委查办的典型案例学习的同时,自觉把自己摆进去,把职责

摆进去,深刻汲取教训,以案为鉴,警钟长鸣。

此次廉政微党课活动的开展,共收到党课讲稿56份,开展微党课宣讲7场。参加活动的党员表示,要把此次廉政教育活动与今后的各项工作紧密结合,特别是要防止松懈思想,做到防微杜渐、警钟长鸣,以扎实的作风、严明的纪律、崭新的风貌积极投入到公司的各项工作中。

东山矿举办EAP心理健康知识讲座

本报讯(通讯员 康玉梅)近日,东山矿举办了EAP心理健康知识讲座。本次讲座邀请国家二级心理咨询师、能源动力总厂的郭红梅老师主讲。

讲座首先以视频案例为切入点,引导大家共同分析、讨论整个事件的来龙去脉、是非对错。在互相交流的过程中,老师以“情绪管理有三招”为主题,带大家一起了解头脑与身体的关系、情绪与

身体的关系,让大家认识情绪、懂得情绪,并学会适时地表达情绪。课堂上,部分职工反映不管是在家庭还是单位,因不会适时表达自己的情绪,总会遭到家人或同事的误会,自己也很焦虑。针对大家的困惑,老师结合自己多年的经验,以翔实的资料、丰富的图文,对喜怒哀惧的多种情绪做了翔实的分析,对打招呼、事实、想法观点、感受和敞开心

扉等人际沟通五个层次的技巧展开细致的讲解,并教授了大家一系列的沟通方法和应对消极负面情绪的建议。最后,气氛热烈的互动环节,大家促膝交谈,真诚相对,完全释放了压力。参训职工不仅了解了许多心理健康方面的常识,还学会了如何有效管理自己的压力、妥善应对负面情绪,有效把控制好情绪按钮,保持良好的工作、生活态度。



为进一步巩固拓展主题教育成果,强化党员理论武装,近日,技术中心科研第二党支部开展了以“学党史、跟党走”为主题的知识竞答活动。竞答内容涉及党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等知识内容,激发了党员的爱党爱国热情。图为支部党员正在进行知识竞答。

楚宝帅 摄